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На тему «Прогнозування банкрутства підприємства (організації, установи) як 

складова антикризового фінансового управління» 

Актуальність теми: В сучасних реаліях політичної, економічної, фінансової 

нестабільності, недосконалості ринку товарів і послуг, системи інвестування, 

значної кількості банкрутств вітчизняних підприємств характерним є підвищення 

інтересу до проблем дослідження кризових явищ, природи їх виникнення, 

факторів, що її зумовлюють, механізмів попередження та ліквідації наслідків. 

Висока імовірність виникнення і розвитку кризи в процесі діяльності будь-якого 

підприємства зумовлює необхідність здійснення антикризового управління, яке 

повинно ґрунтуватися на розробці комплексу заходів виходу із кризи та подолання 

неплатоспроможності. 

Самостійність розробки і пропозиції автора: В ході дослідження автором 

розглянуто сутність кризи та роль антикризового управління підприємством, 

механізм організації антикризового управління підприємства, методичні засади 

оцінки ймовірності банкрутства та ефективності антикризового управління 

підприємства. Враховуючи результати дослідження фінансово-економічної 

діяльності та системи антикризового управління підприємством визначено 

напрями підвищення ефективності антикризового фінансового управління 

підприємством. Наукова новизна отриманих результатів дослідження полягає в 

поглибленні положень теорії, а також вирішенні ряду практичних проблем щодо 

оцінки показників фінансово-господарської діяльності підприємства. 

Кваліфікаційна робота є самостійно виконаною автором науковою роботою, що 

містить сформульовані положення, висновки і пропозиції. 

Практична значимість роботи: Узагальнюючи теоретичні положення даної 

кваліфікаційної роботи та підсумовуючи результати проведеного аналізу 

фінансової звітності ТОВ ЗНА «Лідер електрик» розроблено стратегію 

антикризового розвитку підприємства: запропоновано низку заходів для 

підвищення ефективності антикризового управління, включаючи оптимізацію 

витрат, вдосконалення управління дебіторською заборгованістю, диверсифікацію 

джерел фінансування та впровадження системи раннього виявлення криз  



Зауваження та недоліки: Бажано було в роботі, більш детально проаналізувати 

дебіторську заборгованість ТОВ ЗНА «Лідер електрик», але це не знижує 

загальний рівень проведеного дослідження та його значимість. 
Загальний висновок: Кваліфікаційна робота виконана на належному рівні з 

дотриманням всіх вимог і заслуговує позитивної оцінки. 

Рецензент Тараненко Ірина Всеволодівна, доктор економічних наук, професор 

кафедри міжнародного маркетингу, професор, Університет імені Альфреда Нобеля 

(м. Дніпро). 
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